-




YCTHbIE BOMNPOCH


















%
 MEBIH WA

M




|—
m_IJ
m U
- U



(\"' L R e W LSS SR, ;\ E S
3HaK  NPOUCXOAMUT, KakK nonaratoT, OT

clioBa , KOTOpOE B
NPOLEHTHbLIX PpacyYETaxX YacTo nucasrochb
COKpalleHHO

B 1685 roay B lNapwxe 6bina HaneyaTaHa KHUra —
PYKOBOACTBO MO KOMMEpYECcKon apudMeTuke, rae no
oLnbke HabopLmK BMecTo cto Habpan

[Mocne 3Ton ownbKM MaTeMaTUKKN CTanu yrnoTpebnaTb
3HaK  ans 0603Ha4YeHns NPOLIEHTOB.




[IpOLIEHTOM Ha3bIBarOT OAHY
COTYIO YacThb.

18 KpaTKOCTU C/TOBO  <TPOLIEHT>
r10c/1e Yncsia 3aMeHSIIOT 3HakoM %

Tak kak 1% paBeH coTou YacTu
BEJINYNHBI, TO BCS BE/IMYNHA PaBHa
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(pM3KynbTYpHaAad MUHYTKA)

[ e Mmos bornbLiad NoXxka?
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CamocrosTenbHasa pabora.
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Pacnonoxute B nopsigke BO3pacTaHUs.
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Pacnonoxute B nopsigke BO3pacTaHUs.

25% [0,2% [45% (1% (0,30 |2,7% [1,7% [18% |78% | 5%
%
n A = a ) N Y A B | X
02% [0,30% 1% |[1,7% [2,5% |2,7% (5% |18% |45% | 78%
A b a Y n A X | A = B







R

80, /‘ ’& =yl s \_/.\ BopoHeX
L il e
?-* : *6.* :‘. 3 k r 2 AL e

f 2

N

bibHE M



UemMy paBe H?

1% ot
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